

# Исповедь душегуба

Уголовное дело, возбужденное по факту исчезновения женщины весной 2007 года, вывело специалистов Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Иркутской области на другие тяжкие преступления, производство дел по которым было временно приостановлено из-за отсутствия подозреваемых. Один из задержанных на допросе неожиданно начал давать шокирующие показания.

Сначала он рассказал, где находится труп интересующей следственные органы особы. А затем признался еще как минимум в трех убийствах...

Криминальная биография гражданина А. (имя его, пока идет следствие, не подлежит разглашению) началась лет шесть-семь назад. Вместо армии этот тогда еще совсем молодой человек едва не угодил на тюремные нары. Вменялось ему сразу несколько статей Уголовного кодекса — «Кража», «Угон», «Поджог»; однако государство в лице судей пожалело 18-летнего парня и не стало ломать ему судьбу. Отделался он исправительными работами да четырьмя годами лишения свободы с отсрочкой приговора. Эх, знали бы служители закона, какому зверю они даруют свободу и сколько бед в будущем принесет их, в общем-то, благое деяние...

## В поисках острых ощущений

В один из не очень теплых дней 2002 года гражданин А. и его сожительница (именно в таком статусе фигурирует в деле эта женщина) зашли погреться и попить чаю к знакомым на бульваре Рябикова. Ранее обвиняемый не раз здесь бывал, так как являлся сыном друзей хозяев квартиры — матери (1949 года рождения) и сына (1979 года рождения).

Обычный с виду визит в итоге закончился кровавой драмой. Разгоряченные освежающим напитком (перед тем как идти в гости, криминальная парочка изрядно хлебнула пива), они вдруг решили на практике проверить мучившие накануне вопросы — насколько трудно лишить жизни другого человека и хватило бы у них самих духу на такого рода поступок.

Причем умысел на убийство возник, по признанию самого преступника, как-то внезапно, спонтанно. Просто захотелось острых ощущений. Когда хозяин квартиры отправился в ванную, его гость проследовал за ним, прихватив по дороге кухонный нож. Без лишних слов А. нанес этим режущим предметом несколько ударов в грудь приятелю (эксперты зафиксировали повреждения легких, сердца, других внутренних органов). Сожительница меж тем интуитивно почувствовала настроение бойфренда и накинулась на хозяйку.

Когда перепачканный кровью убийца вошел в комнату, женщины боролись на полу. Освободив свою пассию из объятий противницы, А. рассказал о совершенном им деянии и поинтересовался, что они теперь будут делать с женщиной. Ответ последовал незамедлительно: схватив с журнального столика нож, молодая особа (1982 года рождения) начала наносить беспорядочные удары в грудь и спину потерпевшей.

Закончив свое черное дело, злоумышленники собрали все более-менее ценное, что нашли в квартире — телевизор, посуду, одежду, надувной матрас (так, чтобы не пропало) — и спокойненько отправились восвояси. Матрас по прошествии шести лет был обнаружен на квартире сожительницы и фигурирует в деле как вещдок.

Найти виновных в двойном убийстве по горячим следам не удалось. Да и как их найдешь, если у убийц и мотива-то никакого, по сути, не было. В итоге дело было приостановлено за неустановлением лиц, подлежащих привлечению к ответственности. Проще говоря, дело «повисло»...

## Поматросил и бросил... в овраг

Повязанные кровью убийцы жили вместе до 2005 года, затем их пути-дорожки на время разошлись. Гражданин А. официально женился, у него родился сын. Работал в индивидуальном порядке специалистом по ремонту. Идиллия закончилась весной 2007 года, когда в порыве гнева он убил свою любовницу. Женщина

пригрозила, что расскажет супруге об их тайной связи. Разговор происходил в машине. Обвиняемый остановил транспортное средство, схватил потерпевшую за шею и просто задушил. Тело сбросил в ближайший овраг, присыпав его немного ветками и другим мусором. Кстати, именно по этому делу убийца впоследствии был задержан милиционерами.

А еще через несколько месяцев случилась роковая встреча двух убийц-подельников. Роковой она стала для бывшей сожительницы. В ходе одной из затянувшихся на несколько дней гулянок женщина всячески выражала свое презрение экс-ухажеру — называла его неприятными словами, заигрывала с другими мужчинами, а порой и демонстративно заваливалась с ними в постель. Последней каплей стало ее заявление о слабости А. как сексуального партнера... С этой жертвой он поступил так же, как с предыдущей: задушил. Тело же закопал в опилки (убийство произошло недалеко от промышленной базы)...

### Убийца косит под психа

На главного фигуранта всех вышеописанных злодеяний следственные органы вышли почти случайно. В марте 2008 года при опросе свидетелей по делу об исчезновении женщины (любовницы) он был допрошен как один из подозреваемых. Причем никаких улик против него не было, и, вполне возможно, душегубу и на этот раз удалось бы избежать наказания... Но он вдруг начал сам давать показания. Рассказывал о своих кровавых делах обстоятельно, с указанием мельчайших подробностей.

Когда старший следователь СО по городу Иркутску СУ СК при Прокуратуре РФ по ИО Павел Войкин, в ведении которого находятся два эпизода этой криминальной истории, задал задержанному вполне ожидаемый вопрос, почему он пошел на попятную, тот начал говорить что-то о совести, которая его якобы замучила. Хотя какая может быть совесть у преступника, который без особых причин отправил на тот свет четырех человек...

В данный момент гражданин А. находится в СИЗО, а расследованием его деяний занимаются специалисты сразу двух подразделений Следственного комитета — кроме городского еще и отдел Свердловского района (по месту преступления). Согласно сразу нескольким пунктам статьи 105 Уголовного кодекса, убийце грозит пожизненное лишение свободы. Впрочем, по мнению самого преступника, он является большим человеком — в свое время ему якобы даже ставили диагноз «шизофрения». Однако документально это ничем не подтверждено, а по внешнему виду, говорит Павел Войкин, этот гражданин вменяем, ведет себя вполне адекватно.

Автор: Сергей Тихий    © Копейка    КРИМИНАЛ, ИРКУТСК    👁 2251    09.04.2008, 18:53    📄 178

URL: <https://babr24.com/?ADE=44760>    Bytes: 6047 / 6026    Версия для печати    Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)